
 

 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И 

БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Владимирской области (Управление Роспотребнадзора по 

Владимирской области) Территориальный отдел в округе Муром, Муромском, 

Меленковском и Селивановском районах 
Войкова ул.,д.15, Муром, Владимирская область, 602256 

тел/факс (49234) 2 23 24 E-mail: Murom@,33.rospotrebnadzor.ru 

Предписание об устранении 

выявленных нарушений обязательных требований 

№213 г.Муром, ул.Войкова д.11в «25» мая 2023 г. 
(место выдачи предписания) 

Мною, главным специалистом-экспертом Территориального отдела в округе Муром, 

Муромском, Меленковском и Селивановском районах Тукмаковой Ольгой Александровной 
(фамилия, имя, отчество инспектора) 

при проведении профилактического визита в отношении: 

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад 

«Детский сад № 17 с.Бутылицы» Меленковского района Владимирской области 

Владимирская область, Меленковский район, с.Бутылицы, ул.Садоввя д.3/2. 
(указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления 

деятельности) 

выявлены следующие нарушения обязательных требований: 

- работниками детского сада не соблюдаются сроки прохождения профессиональной 

гигиенической подготовки и аттестации, в личных медицинских книжках нет сведений о 

прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации за 2022 г., 2023 г., 

что является нарушением пункта 1.5 СП 2.4.3648-20 (нарушение устранено); 

- не проводится производственный контроль, основанный на принципах ХАССП, в том 

числе с проведением лабораторных исследований, что является нарушением п. 2.1 СанПиН 

2.3/2.4.3590-20; 

- не соблюдаются температурные условия хранения пищевой продукции, установленные 

изготовителем, в помещении при температуре +12 °C йа хранении находился картофель 

продовольственный, что является нарушением пункта п. 3.1. СанПиН 2.3/2.4.3590- 

20(нарушение устранено); 

- посуда для приготовления блюд не выполнена из нержавеющей стали, выполнена из 

алюминия, что является нарушением пункта 2.4.6.2. СП 2.4.3648-20; 

- туалет для персонала пищеблока не обеспечен раковиной с подачей холодной и горячей 

воды через смесители, что является нарушением пунктов 2.6.3; 2.6.5 СП 2.4.3648-20; 

- согласно экспертного заключения №191/06 от 24.05.2023 г., измеренные параметры 

искусственной освещенности в 4 помещениях: групповая для детей с 3 до 7 лет; раздевальная 

для детей с 3 до 7 лет; групповая для детей до 3 лет; раздевальная для детей до 3 лет не 

соответствуют требованиям п. 2.8.1, п. 2.8.5 СП 2.4.3648-20; 

- согласно экспертного заключения № 143/06 от 11.04.2023 г. и протоколов испытаний 

№33-94-25/01645-23, №33-94-25/01642-23 от 18.05.2023г. г., фактические результаты 

химического состава и калорийности готовых блюд, входящих в состав обеда (рулет с луком, 

яйцом и тушеной капустой, компот из кураги) не соответствуют «Единым санитарно - 

эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к продукции (товарам), подлежащей 

санитарно - эпидемиологическому надзору (контролю)», п.2.8. СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 
(указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, 

обязательные требования которого были нарушены) 


